
MAIRIE DE MAGNY-LES-AUBIGNY 
 

COMPTE RENDU DE LA SEANCE DU CONSEIL MUNICIPAL DU 
 

DIMANCHE 16 mars 2008 
 
 
La séance est ouverte à 10 heures  sous la présidence de Monsieur Daniel DENNINGER, Maire. 
 
Présents : Mesdames Nicole FOURNIER, Dominique LALOUELLE, Messieurs Jean-François 
MOIREAU, Rémy MARPEAUX, Pierre LEVEQUE, , Arnaud de GIGORD, Hervé LEVEQUE, 
Christophe GALMICHE, David HIEZ, Didier LEVEQUE, . 
Excusés : Christian LECOUR, procuration à Arnaud de GIGORD 
 
Monsieur Hervé LEVEQUE est désigné comme secrétaire de séance. 

Installation du nouveau conseil 
Le Maire installe le nouveau conseil et passe la présidence de la séance à Monsieur Arnaud de GIGORD, 
conseiller le plus âgé, qui invite les nouveaux conseillers à procéder à l’élection du Maire 

Election du Maire 
Un candidat : M. Rémy MARPEAUX 
Après le vote, M. Rémy MARPEAUX ayant obtenu dix voix sur onze est proclamé Maire, il en accepte 
les fonctions. 

Vote du nombre d’Adjoints 
Le Maire propose que la commune élise trois Adjoints, cette proposition est acceptée à l’unanimité. 
. 
Elections des Adjoints 
 
1er Adjoint : Un seul candidat : M. Jean-François MOIREAU 
M. Jean-François MOIREAU ayant obtenu dix voix sur onze est élu 1er Adjoint, il en accepte les 
fonctions. 
 
2ème Adjoint : Un candidat M. Hervé LEVEQUE 
M. Hervé LEVEQUE ayant obtenu dix voix sur onze est élu 2ème Adjoint et il en accepte les fonctions 
 
3ème Adjoint : Un candidat : M. Christophe GALMICHE 
M. Christophe GALMICHE ayant obtenu 10 voix et Mme Nicole FOUNIER une voix, M. Christophe 
GALMICHE est élu 3ème adjoint et en accepte les fonctions. 
 
Elections des délégués aux divers organismes de regroupement 
 

• Délégués à la Communauté de Communes : 
M. Rémy MARPEAUX, Maire et M. David HIEZ , conseiller municipal, délégués titulaires 
M. Jean-François MOIREAU, 1er Adjoint et Mme Nicole FOURNIER, conseillère, délégués 
suppléants 

 
 
 



• Délégués au S.I.V.O.S d’Esbarres : 
M. Rémy MARPEAUX, Maire, M. Pierre LEVEQUE, Conseiller et M. Hervé LEVEQUE, 2ème 
Adjoint, délégués titulaires 
M. Jean-François MOIREAU, 1er Adjoint, M. David HIEZ, Conseiller et  Mme Dominique 
LALOUELLE, conseillère, délégués suppléants 

 
• Délégués au Syndicat des Eaux de Seurre 

.M . Christophe GALMICHE, 3ème Adjoint, M. JeanFrançois MOIREAU, 1er Adjoint, délégués 
titulaires. 

M. Pierre LEVEQUE, conseiller Municipal, Mme Nicole FOURNIER, conseillère Municipale, 
délégués suppléants.  
 
• Délégués au S.I.C.E.C.O. 

M. Arnaud de GIGORD, conseiller , délégué principal 
M. Jean-François MOIREAU, conseiller , délégué suppléants. 

 
� Délégués au Syndicat du Bassin de la Vouge 

M. Rémy MARPEAUX , Maire, M. Didier LEVEQUE, conseiller Municipal, délégués titulaires 
M. Pierre LEVEQUE, conseiller municipal, Mme Nicole FOURNIER, conseillère municipale, 
délégués suppléants. 

 
La séance est levée à 11 h 30 
 
La prochaine réunion du conseil aura lieu le 04 avril 2008 
 
Vu par nous, Maire de la commune de Magny-les-Aubigny, pour être affiché le 16.03.2008, à la porte de 
la mairie, conformément à l’article 56 de la loi du 5 août 1884. 
 
 

Le Maire, 
 
 

Rémy MARPEAUX. 


